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1.  Siječanj 

 

1.1. Alexander Hug – OSCE Den Haag – traži kontakt 

 

4. siječnja javio nam se Alexander Hug iz Organizacije za sigurnost i suradnju u Europi 

u Den Haagu. Javio je kako želi doći u kontakt s predstavnicima Zaklade i osobama i 

organizacijama hrvatske dijaspore u Nizozemskoj.   

Odgovorili smo kako je Zaklada smanjila aktivnosti. Što se tiće kontaka da je dobro 

došao kod predsjednika Zaklade u Bussloo. Odgovorio je kako je poslom vezan uz Den Haag 

te da bi želio susret ako se slučajno nađemo u Den Haagu, Zanima ga kultura i povijest 

Hrvatske.            

 Molbu sam proslijedio Luki Aleriću, u Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Den 

Haagu koji je odgovorio kako će nešto urediti i nekoga naći za razgovor s gospodinom.  

 

 

2.  Veljača 

 

2.1.  Donacija Zakladi HR Mladež NL 

 

Nakon saznanja o službenoj registraciji Zaklade HR Mladež NL, čestitali smo 11. 

veljače članovima Uprave i zaželjeli uspješan rad i puno zadovoljstva pri ostvarivanju 

planiranih ciljeva. Zatražili smo broj bankovnog računa kako bismo mogli podržati njihov rad 

i aktivnosti. U upravnom odboru bili su sve mladi ljudi, svi osim jednog rođeni u Nizozemskoj, 

puni entuzijazma te smo odlučili moralno i materijalno ih podržati. Smatrali smo kako bi ta 

Zaklada mogla svojom odlučnošću, motivacijom i mogućnostima. predstavljati prekretnicu u 

organiziranju Hrvata u Nizozemskoj, pružiti platformu i aktivnosti Hrvatima u Nizozemskoj i 

na taj način Hrvate u Nizozemskoj predstaviti u jednom novom svjetlu. 

12. veljače primili smo zahvalu i odgovor kako će donaciju rado prihvatiti a 15. veljače 

donirali smo im € 2.000,00. 

 

    

3.  Ožujak 

  

 3.1. Početak priprema proslave ulaska Hrvatske u Europsku Uniju    

 

 12. ožujka telefonom se javio Luka Alerić iz Veleposlanstva RH u Den Haagu s molbom   

Nizozemskom muškom pjevačkom zboru ‘De Trossen Los’ iz Twella, koji u svom programu 
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izvodi i hrvatske narodne pjesme, a kojeg je Ivan Kantoci, predsjednik Zaklade, član, za nastup 

u Den Haagu krajem mjeseca lipnja, tijekom proslave pristupa Hrvatske Europskoj Uniji. I. 

Kantoci ja Luku Alerića uputio na Upravu pjevačkog zbora. Kako je razgovor s predsjednikom 

zbora, zbog nepoznavanja jezika bio otežan, zamoljen je I. Kantoci da posreduje pri rješavanju 

molbe. I. Kantoci je Upravu zbora obavijestio o detaljima molbe i zamolio donošenje odluke. 

 

 

  

 4. Travanj  

 

 

 4.1. Poziv Veleposlanstva RH za suorganiziranje proslave-obilježavanja 

  prijema Republike Hrvatske u Europske Uniju    

 

 29. travnja primili smo poziv mr.sc. Vesele Mrđan Korać, veleposlanice RH iz Den 

Haaga kojim je pozvala Upravni odbor Zaklade Nizozemska-Hrvatska za doprinos u proslavi 

obilježavanja pristupa Republike Hrvatske Europskoj Uniji, koju Veleposlanstvo sa svojim 

partnerima organizira u prvom tjednu mjeseca srpnja u Haagu. Konkretno, zainteresirani su za 

suradnju, odnosno nastup muškog pjevačkog zbora De Trossen Los iz grada Twello s 

programom nizozemskih i hrvatskih narodnih popijevki uz instrumentalnu pratnju. Zaklada je 

zamoljena platiti troškove nastupa i prijevoza zbora do Haaga i natrag, budući da 

Veleposlanstvo zbog financijskih ograničenja nije u mogućnosti osigurati financijska 

sredstvaza angažman istog. Što se tiče hrane i pića za pjevače, svirače i pratnju zbora, svičlanovi 

su dobro došli pridružiti se proslavi (Veleposlanstvo će dodatno osigurati jedan pršut samo za 

zbor). U medijskim i ostalim informacijama vezanim uz ovu svečanu proslavu, Veleposlanstvo 

će rado navesti Zakladu kao sponzora i suradnika Veleposlanstva u organizaciji ove proslave. 

  

 

 5. Svibanj 

 

 5.1. Odaziv pozivu Veleposlanstva RH za suorganiziranje proslave- 

  obilježavanja prijema Republike Hrvatske u Europsku Uniju  

 

 2. svibnja odgovorili smo veleposlanici RH u Den Haagu Veseli Mrđen-Korać kako se 

rado odazivamo pozivu Veleposlanstva za pružanje doprinosa u obilježavanju pristupa 

Republike Hrvatske Europskkoj Uniji u prvom tjednu srpnja 2013. Javili smo kako želimo 

udovoljiti molbi navedenoj u pozivu za suorganizaciju.      

 Zbor De Trossen Los iz Twella je prihvatio nastupiti na proslavi-obilježavanju prijema 

Republike Hrvatske u Europsku Uniju s hrvatskim i nizozemskim pjesmama bez novčane 

naknade ali uz pokriće troškova prijevoza. Zaklada je prihvatila podmiriti troškove prijevoza 

za dva autobusa u iznosu od € 1420,40. 

 Daljnje usklađivanje oko organizacije nastupa zbora De Trossen Los na proslavi 

provodili su Ivan Kantoci i Luka Alerić.   
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 6. Lipanj  

 

 6.1. Priprema proslave obilježavanja prijema Republike Hrvatske u Europsku 

  Uniju 

 

11. lipnja objavili smo na mrežnim stranicama Zaklade: “1. srpnja 2013. u Haagu 

proslava prigodom pristupa Hrvatske Europskoj uniji 

Hrvatsko veleposlanstvu u Haagu, Ministarstvo vanskih poslova Kraljevine 

Nizozemske i Grad Haag organiziraju 1. srpnja 2013. s početkom u 14 sati u parku Malieveld 

u Haagu svečanu proslavu prigodom prustupa Hrvatske Europskoj uniji.      

 Na poziv Hrvatskog veleposlanstva u proslavu je uključena i Zaklada Nizozemska 

Hrvatska. Veleposlanica Republike Hrvatske, gđa Vesela Mrđen Korać uputila je zakladi 

zamolbu s pozivom muškom pjevačkkom zboru De Trossen Los iz grada Twello da nastupi na 

ovoj proslavi. 

 Razlog ovom časnom pozivu zboru De Trossen Los je u tome što je taj zbor već  

godinama promovira hrvatsku tradicijsku glazbu te njeguje prijateljstvo i kulturne veze između 

Hrvatske i Nizozemske, tako je primjerice u rujnu 2010. s oduševljenjem prihvaćen na 

nastupima u Hrvatskoj. Zbor je tada prigodom obilježavanja svoje pete obljetnice postojanja 

bio pozvan nastupiti na četiri koncerta u okviru manifestacije “Berba grojzdja” u Pregradi u 

Hrvatskom zagorju. 

 Gradonačelnik grada Haga gosp. Jozias van Aartsen, glavna tajnica MVP Nizozemke 

gđa Renée Jones-Bos i hrvatska veleposlanica gđa Vesela Mrđen Korać će nakon prigodnih 

govora zasaditi drvo prijateljstva u “Aleji Europe” u parku Malieveld, a zbor De Trossen Los 

će tijekom ceremonije sadnje drva i progodnog domjenka u parku Malieveld i Pavilionu 

predstaviti svoj pažljivo odabrani repertoar te će, između ostalog, ceremoniju upotpuniti 

hrvatska pjesme Glasna jasna – živila Hrvatska, himna Europske unije Freude schöner 

Götterfunken Ludwiga von Beethovena te prigodnim nizozemskim pjesmama.” 

 26. lipnja objavljen je opširan članak u dnevnim novinama De Stentor o predstojećem 

nastupu zbora De Trossen Los iz Twella na proslavi obilježavanja prijema Hrvatske u Europsku 

Uniju u ponedjeljak 1 srpnja u Den Haagu.  

 

 6.2 Zamolba HKD “Napredak” Bugojno 

 

 25. lipnja primili smo dopis Irene Ćosić, koordinatorice rada folklornog društva 

“Napredak” Bugojno kojim nas moli da molbu za potporom pošaljemo folklornim društvima 

koji bi bili zainteresirani za suradnju.  

 Odgovorili smo kako smo spremni, ukoliko nam se dopis i molba dostave na engleskom 

jeziku, proslijediti ih u neko od nizozemskih folklornih društava.   

 

  

 7. Srpanj 

 

 7.1.  Proslava obilježavanja prijema Republike Hrvatske u Europsku  

  Uniju u Den Haagu 1. srpnja 2013 
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 Proslava obilježavanja prijema Republike Hrvatske u Europsku Uniju u Nizozemskoj je 

održana 1. srpnja u Den Haagu u parku Malieveld s početkom u 13.00 sati. O doprinosu Zaklade 

u pripremi proslave obilježavanja već je bilo riječi. Za mene, koji sam u to vrijeme bio 

predsjednik Zaklade i član zbora De Trossen Los iz Twella koji je mojim posredovanjem 

sudjelovao u toj proslavi, bio je to jedan od ljepših trenutaka u mojem životu. Veoma sam bio 

radostan ulaskom Hrvatske u Europsku Uniju. Posebno i kao član i predsjednik Zaklade čiji je 

to bio jedan od statutarnih ciljeva. U pripremama za proslavu posebno sam uživao pri 

uvježbavanju zbora De Trossen Los u Twellu u pjevanju hrvatskih narodnih pjesama iz rodnog 

mi Hrvatskog zagorja Poleg jene velke gore, Po lojtrici gor i dol, Išel budem v kleticu i hrvatske 

pjesme posebno za ovu proslavu   izabrane  Glasna jasna – živila Hrvatska, kao i u svemu 

ostalome što je vodilo prema ovoj proslavi. 

 

 1. srpnja krenulo nas je 92 u dva autobusa, prvo u Scheveningen gdje smo otišli na kavu 

u poznati restoran i odmorili se od vožnje, uživajući uz obalu mora u prekrasnom ljetnom jutru. 

 U park Malieveld stigli smo na vrijeme, oko 12.00 sati. Osvježili  smo se pićem u 

restoranu uz park, za koje su se pobrinulo osoblje Veleposlanstva i u kojem se održao prijem 

uzvanika. Nakon pića našli smo se na mjestu u parku gdje se trebala održati glavna ceremonija 

proslave, sadnja drva prijateljstva. Počeli smo s uvježbavanjem pjevanja i svirkom promatrajući 

dolazak sve više i više uzvanika, diplomata, veleposlanika, zainteresiranih za ovu proslavu u 

restoran gdje je u 13.00 sati sve prisutne pozdravila i održala prigodni govor veleposlanica 

Republike Hrvatske gđa. Vesela Mrđen Korać, a nakon nje i gradonačelnik Den Haaga gosp. 

Jozias van Aartsen i glavna tajnica Ministarstva vanjskih poslova Kraljevine Nizozemske gđa. 

Renée Jones-Bos . Po završetku pozdravnih i prigodnih govora svi prisutni su se uputili u park 

do mjesta sadnje drva prijateljstva uz svirku veselih tonova svirača zbora De Trossen Los. Po 

dolasku na mjesto sadnje drva prijateljstva zbor De Trossen Los je počeo s pjevanjem himne 

Europske Unije  Freude schöner Götterfunken i nastavio hrvatskom pjesmom Glasna jasna – 

živila Hrvatska. Tijekom pjevanja pjesme Glasna Jasna – živila Hrvatska prihvatili su se lopata 

i zasadili drvo prijateljstva   veleposlanica Republike Hrvatske gđa. Vesela Mrđen Korać, 

gradonačelnik Den Haaga gosp. Jozias van Aartsen i glavna tajnica Ministarstva vanjskih 

poslova Kraljevine Nizozemske gđa. Renée Jones-Bos. S mog mjesta u zboru, tijekom pjevanja 

poletnih i temperamentnih pjesama, bilo je prekrasno promatrati  okupljene i prolaznike u parku 

koji su uživali u radosnom i oduševljenom pjevanju. Kod prisutnih Hrvata vidio se poseban 

ponos i veliko zadovoljstvo pjevanjem zbora De Trossen Los na hrvatskom jeziku.    

 Nakon završetka ceremonije sadnje drva prijateljstva nastavilo se domjenkom na 

otvorenom prostoru ispred spomenutog restoranu. Cijelo vrijeme domjenka svi prisutni kao i 

prolaznici u parku koje je privukla pjesma, uživali si u nizozemskim i hrvatskim narodnim 

popjevkama koje je izvodio zbor De Trossen Los. 

 Po završetku domjenka zbor je primljen u prostorijama Veleposlanstva Republike 

Hrvatske u Den Haagu u ulici Amaliastraat 16. Veleposlanica  gđa. Vesela Mrđen Korać, vrlo 

zadovoljna nastupom zbora na proslavi, biranim se riječima  zahvalila članovima zbora na 

njihovu doprinosu, meni osobno te Zakladi Nizozemska-Hrvatska, te nas sve skupa počastila  

hranom i pićem a zbor uzvratio pjesmom koja je potrajala sve do rastanka i povratka u Twello.

 Tijekom proslave snimljeno je mnogo od događanja video kamerama i foto  aparatima. 

Video snimci s proslave pohranjeni su u arhivi Zaklade.   
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 Ispunjeni radošću zbog dobro obavljena posla i uživanja na ovoj proslavi svi smo se 

sretno vratili u Twello, zadovoljni i svjesni da smo bili sudionici jedne jedinstvene i 

nezaboravne proslave.     

 

 

  7.2.  Odjeci proslave obilježavanja prijema Republike Hrvatske u Europsku 

  Uniju u Den Haagu 1. srpnja 2013 u medijima            

  

 Vijest o proslavi obilježavanja prijema Republike Hrvatske u Europsku Uniju u Den 

Haagu 1. srpnja 2013. za koju je svoj doprinos dala i Zaklada Nizozemska-Hrvatska objavila  

je 1. srpnja HERCEGOVINA.info1 na svojim mrežnim stranicama ovim riječima: 

“Hrvati u Den Haagu proslavili ulazak Republike Hrvatske u Europsku uniju 

 Na simbolično nazvanom bulevaru ( Aveniji) EUROPE , pridodano je jedno stablo kao 

simbol nove države koja je pristupila Europskoj uniji .Simbolično sadnju spomenutog stabla u 

Aleji europskih stabala su odradili Gradonačelnok Den Haag-a gospodin Jozias van Aartsen , 

generalni tajnik inozemnih poslova Kraljevine Nizozemske gospođa Renée Jones-Bos, te 

Veleposlanica RH u Den Haag-u Vesela Mrđen Korać. 

 Nakon prigodnog kulturnog programa u izvedbi nizozemskog pjevačkog zbora ''De 

Trossen Los'' i njihove izvedbe hrvatskih i nizozemskih pjesama slavlje je nastavljeno u zgradi 

veleposlanstva Republike Hrvatske gdje je sve nazočne ponovno oduševio pomenuti glazbeni 

zbor sa pjesmom ''Živjela Hrvatska ''. 

 Među nazočnim na današnjoj proslavi je bio veliki broj gostiju iz političkog, vjerskog i 

kulturnog života kako Nizozemske tako i Hrvata u Nizozemskoj kao i mali broj gostiju iz 

domovine. Svim nazočnim se obratila hrvatska veleposlanica Vesela Mrđen Korać 

zahvalivši im se za podršku i suradnju u ostvarivanje volje hrvatskog naroda, ulaska Republike 

Hrvatske u Europsku Uniju .” 

 

 7. srpnja HERCEGOVINA.info objavila je i tekst:     

 “ Priča o Hrvatskom domoljubu: Ivan Kantoci  

 

'PISMA IZ NIZOZEMSKE'' 

Čuvši nizozemski zbor kako pjeva pjesmu ''Živjela Hrvatska'' može se slobodno reći da 

smo ostali zatečeni kao i svi ostali Hrvati koji su nazočili ovom povjesnom činu . 

Upoznali smo veoma zanimljivu osobu i piscu ovih redaka je veoma drago da se sa 

gospodinom Kantocijem susreo '' licem u lice'' i bio u mogućnosti napraviti i mali intervju sa 

dotičnim gospodinom. 

Tko je čovjek koji je i same Nizozemce naučio pjevati hrvatske narodne i domoljubne 

pjesme ? 

 Čovjek sam, Pregračanec, Hrvat, katolik, odrastao uz rub pregradskog trokuta kojeg su 

nekad činili crkva - općina - osnovna škola. Među njima se našao i dom kulture. Dalje i šire sve 

ono ostalo potrebno: policija, gostionice, trgovine i prodavaonice mesa, kruha, povrća, voća, 

cipela, odjeće, kiosk, tvornice i poslovni prostori  i ono bez čega ni Pregrade nikad nebi ni bilo: 

 
1 https://www.hercegovina.info/vijesti/vijesti/svijet/hrvati-u-den-haagu-proslavili-ulazak-republike-hrvatske-u-

europsku-uniju/#news_view  

https://www.hercegovina.info/vijesti/vijesti/svijet/hrvati-u-den-haagu-proslavili-ulazak-republike-hrvatske-u-europsku-uniju/#news_view
https://www.hercegovina.info/vijesti/vijesti/svijet/hrvati-u-den-haagu-proslavili-ulazak-republike-hrvatske-u-europsku-uniju/#news_view
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pregradske kuće sa svojim stanovnicima. Svaka sa svojom tihom i širokom pričom i životima 

uvijek željnih boljega sutra. Po struci sam teolog. U svojem radu stojim ljudima na usluzi u 

raznolikim životnim prilikama u ovoj zemlji (Nizozemskoj) , o ovom posebno zanimljivom 

društvu i zajednicama gdje se njeguje iznimno velika osjetljivosti za temeljne vrijednosti 

društvenog života. 

Veoma jednostavno i ''skrušeno'' rekli bi neki ljudi a u biti je to ovako: 

ŽIVOTOPIS : Drs.Ivan Kantoci 

 

 Diplomirani teolog, socijalni radnik, rođen 17.svibnja 1954 u Pregradi (Hrvatska).U 

braku s Christien Janssen od 1981 god. i otac sina Kristijana (1988).Osnovnu školu završio u 

Pregradi (1961-1969), gimnaziju u Zagrebu (1969-1973), studij teologije na Katoličkom 

bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu (1973-1979) ,socijalni rad na Višoj školi za 

socijalne radnike Sveučilišta u Zagrebu(1979-1982) ,praktično formiranje za pastorat na 

Katoličkom bogoslovnom fakultetu Katoličkog sveučilišta Brabant u Tilburgu(Nizozemska) 

(1987-1988), specijalizaciju -izgradnje crkvene zajednice -u Centru za religioznu komunikaciju 

LUCE na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta Tilburg (2005-2007). Radio na 

poslovima socijalnog radnika (1982-1987) u Pregradi. Od 1988 pastoralni radniku biskupiji 

Breda(Nizozemska), na poslovima pastorala u rimokatoličkoj župi sv.Bartolomeja u 

Zevenbergenu . Od 1.rujna 2002. pastoralni radnik u nadbiskupiji Utrecht ,na poslovima 

pastorala u rimokatoličkoj župi sv.Franje i Klare u gradu Twellu , nizozemska pokrajina 

Gelderland. Uz drs.Desiree Swaneveld, dr.Branka Bošnjakovića, dr.Ante Došena, ir.Ivana 

Dubravčića i drs. Nikolu Rašića osnivač zaklade Nizozemska-Hrvatska ,njezin dugogodišnji 

tajnik i sadašnji predsjednik. 

Hercegovina.info je uspjela tonski snimiti i objaviti na našem Internet portalu početak 

3. kitice pjesme Živjela Hrvatska koju je gospodin Kantoci specijalno napisao za ovu prigodu 

proslave pristupa Hrvatske u EU u Nizozemskoj u izvedbi zbora De Trossen Los a koja glasi: 

 

Visoko se ovdje vije 

hrvatski taj barjak časni 

Složna pjesma glasom snažnim 

Nizozemskom odjekuje! 

 

 Zaklada Nizozemska-Hrvatska je u lipnju 2011. zajedno s izdavačkom tvrtkom MATIS 

d.o.o. iz Pregrade, Hrvatska, izdala knjigu Pisma iz Nizozemske. Knjiga je prilog 20. godišnjici 

Zaklade. U knjizi su objavljeni sabrani tekstovi autora Ivana Kantoci, objavljivani u kolumnama 

pod nazivom Pismo iz Nizozemske na internetskom portalu www.pregrada.info i u 

pregradskom listu Pregrada.info. 

 Autor je svoje kolumne pisao udaljen od rodne grude, ali srcem i dušom vezan uz 

domovinu i zavičaj.  

Tekstovi pokazuju kako je blizina moguća unatoč udaljenosti, odnosno kako je 

udaljenost među ljudima moguća i stvarna unatoč životu na istom prostoru te kako je izazovno 

pisanjem stvarati prostor u kojem je susretanje moguće neovisno o udaljenostima i granicama 

oko nas i među nama. Tekstovi su osobne naravi i odnose se na događaje i ljude vezane uz 

Pregradu iz koje je autor 1987. otišao u Nizozemsku. 
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 "Gledajući u dubinu svoga bića, moram ustvrditi kako iz Pregrade, pa ni dok sam se 

školovao i živio neko vrijeme u Zagrebu ili sada ovdje u Nizozemskoj, nikad nisam sasvim ni 

otišao. Vjerujem da nisam jedini koji s tim osjećajem zadovoljno živi u novoj sredini, a 

neraskidivim vezama ostajem povezan uz svoj rodni kraj", piše autor u predgovoru knjige. 

 Knjiga je izdana s ciljem pokazivanja mogućnosti i izazova koje moderna sredstva 

komunikacije u današnje vrijeme omogućavaju svim Hrvatima u dalekom svijetu u stvaranju 

povezanosti i komunikacije s rodnim krajem i ljudima u njemu i kao prigodni poklon uz 20. 

jubilej Zaklade. U dodatku knjige opisana je Zaklada i njezinih 20 godina djelovanja u slici, 

proslava 20. godišnjice Zaklade u slici te Pregrada i okolica u slici.   

 HERCEGOVINA.info u suradnji sa gospodinom Ivan Kantoci2 

 

 2. srpnja su dnevne novine, Algemeen Dagblad, izdanje iz Den Haaga, na svojim 

stranicama objavile veliku sliku na kojoj se vidi sadnja drva prijateljstva i u pozadini zbor De 

Trossen Los. Uz sliku objavljen je ovaj tekst: “Prilikom pristupanja Hrvatske Europskoj Uniji 

zasadio je jučer gradonačelnik Den Haaga Jozias van Aartsen drvo prijateljstva u gradskom 

parku Malieveld. U tome su mu pomogle prva tajnica Ministarstva vanjskih poslova Renée 

Jones-Bos i veleposlanik Hrvatske, gđa. Mrđen Korać. Zbor De Trossen Los iz Twella, koji u 

svom repertoaru ima mnogo tradicionalnih hrvatskih pjesama, pjevao je nekoliko pjesama. Foto 

Nico Schouten”    

 

 8. Kolovoz 

 

 9. Rujan 

 

 9.1. Zatvaranje Zaklade  

 

 Sjednica članova Uprave Zaklade, Slavka Pavičića i Ivana Kantocija, na kojoj je 

donijeta odluka o ukidanju Zaklade, održala se 1. rujna 2013 u Busloo-u, Bussloselaan 17 A. 

Nakon razmjene mišljenja o situaciji u Zakladi konstatirano je slijedeće: 

1. Uprava Zaklade je već neko vrijeme u situaciji u kojoj je broj članova manji od statutom 

propisanog minimuma od tri člana. Iako su nakon tri mjeseca učinjeni koraci kako bi došlo do 

popunjenja, to do danas nije uspjelo. 

2.  Jedan od važnijih ciljeva Zaklade bila je integracija Hrvatske u Europsko društvo (Čl. 2, b) 

Pristupom Hrvatske s datumom 1.07.2013. Europskoj Uniji ostvaren je jedan od najvažnijih 

ciljeva Zaklade. 

Zbog navedenih razloga prisutni članovi Uprave su donijeli odluku da se Zaklada zatvori s 

datumom 3.09.2013. Donijeta je i odluka da se pri ukidanju Zaklade učini slijedeće: 

1. Pozitivan saldo ukinute Zaklade će se namijeniti u skladu s ciljevima Zaklade. 

2. Kao odgovorne osobe nakon ukidanja Zaklade nastupiti će sadašnji članovi Uprave. 

3. Knjigovodstvo i sve što preostane od imovine ukinute Zaklade biti će (čl. 15,7 statuta) 

pohranjeno kod gosp. Ivana Kantocija kao najmlađe odgovorne osobe nakon ukidanja Zaklade.

 11. rujna prijavili smo u Kamer van Koophandel Den Haag ukidanje Zaklade. 

 
2 https://www.hercegovina.info/vijesti/vijesti/hrvatska/prica-o-jednom-domoljubu-ivan-kantoci/ 

 

https://www.hercegovina.info/vijesti/vijesti/hrvatska/prica-o-jednom-domoljubu-ivan-kantoci/
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 17. rujna predložio je Ivan Kantoci Slavku Pavičiću: 1. podmirivanje eventualnih 

dugovo; 2. rezervirati € 50,00 za troškove internet stranice za još jednu godinu a na kojoj će 

stajati obavijest da je Zaklada prestala s radom 3. rujna 2013.; 3. rezervirati nešto novca za 

preostale troškove prema Kamer van Koophandel.; 4. Sav preostali novac doznačiti Hrvatskom 

Caritasu za Akciju pomoći obiteljima u potrebi u Hrvatskoj; 5. zatim zatvoriti račune Zaklade. 

  

 9.2. Otvorena galerija Helmond traži suradnju 

 

 2. rujna obratila nam se Yvonne Vetjens, osnivačica Otvorena galerije Helmond s 

pitanjem da li bi Zaklada mogla posvetiti pažnju slikama hrvatskog slikara Zlatka Milakovića 

koji u galeriji izlaže neka od njegovih djela.       

 Zahvalili smo na javljanju te odgovorili kako nažalost, zbog zatvaranja Zaklade nismo 

u mogućnosti pozitivno odgovoriti na upit.   

 

 9.3. Inventarizacija Južno-Europskih zajednica 

 

 24. rujna obratila nam se dopisom Monica Moreno Diniz, stručna suradnica Lize, 

partnera u razgovorima s državnim organima o Južnoevropskim zajednicama, s pitanjem o 

stanju u Zakladi i o našim dojmovima o društvenom položaju hrvatske zajednice u 

Nizozemskoj.    

 Odgovorili smo kako se Zaklada nalazi u postupku ukidanja što je razlog da ne možemo 

odgovoriti na pitanje. Predložili smo da listu pitanja proslijedi Zakladi HR Mladež NL u 

Rotterdam, što je i učinila.  

 

 

 10.  Listopad 

 

 10.1. Zaklada u likvidaciji 

 

 25. listopada primili smo od Kamer van Koophandel Den Haag dopis u kojem javljaju 

da su proveli promjenu u registru. Poslat nam je izvadak is registra iz kojeg je vidljivo da se 

Zaklada nalazi u likvidaciji. Zaklada je osnovana 03-09-1991 a ukinuta 03-09-2013 a kao razlog 

ukidanja navodi se odluka Uprave Zaklade. Članovi Uprave od ovog datuma su likvidatori. 

 U postupku likvidacije slijedila je izrada računa i odgovornosti likvidacije kod čega je 

trebalo utvrditi opseg i sastav viška te utvrditi plan rasporeda. 

 

 

 11. Studeni 

 

 11.1. Likvidacije Zaklade 

  

 1. studenog likvidatori Ivan Kantoci i Slavko Pavičić usvojili su dokument ‘Račun i 

odgovornost likvidacije’. Konstatirano je kako Zaklada ima dva bankovna računa kod banke 

ABN AMRO i to: 1. račun za plačanje na kojem 1. studenog stoji € 1664.14. S tog računa će 

automatskom naplatom slijedećih dana biti izvršena uplata € 29.00 za korištenje internet 
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domene Mijndomein.nl za razdoblje od godinu dana nakon likvidacije. Ukupno na tom računu 

stoji € 1635.14 i 2. račun za štednju na kojem stoji 1. studenog iznos od € 22.500,00. Na oba 

računa stoji ukupno € 24.135,14  

 U planu rasporeda konstatira se da će pozitivan saldo ukinute Zaklade biti prema članu 

15.6. statuta utrošen u skladu s ciljem Zaklade. Likvidatori su se sporazumjeli iznos od € 

24.135,14 prebaciti kao online donaciju ‘Hrvatskom Caritasu’, Ksaverska cesta 12a, 10000 

Zagreb, za akciju “Za 1000 radosti” pomoć obiteljima u potrebi u Hrvatskoj. Uplatu će izvršiti 

gospodin Slavko Pavičić. 

 

 12.  Prosinac 

 

 12.1. Zatvaranje računa Zaklade 

 

 14. prosinca primili smo dopis ABN AMRO banke kojim na se obaviještava kako su 

bankovni računi Zaklade ukinuti 11. prosinca 2013.  

 

 12.2. Kraj Zaklade kao pravne osobe 

 

 14. prosinca poslali smo u Kamer van Koophandel Den Haag ispunjen formular o kraju 

Zaklade kao pravne osobe s datumom 11. prosinca 2013. U formularu se kao skrbnik 

knjigovodstva i ostatka imovine Zaklade navodi Ivan Kantoci, Bussloselaan 17 A, 7383 AG 

Bussloo, koji je formular i potpisao. 

 18. prosinca primili smo iz Kamer van Koophandel Den Haag dopis kojim nas se 

obavještava o promjeni podataka, tj. da je 18. prosinca 2013 završila registracija zbog kraja i 

likvidacije s danom 18. prosinca 2013.  

 Posljednji zapisani podaci:  

Stichting Nederland Kroatië, SNK, statutarno sjedište Leiden, adresa Bussloselaan 17 A, 7383 

AG Voorst, tel. nr. 0571261914, fax.0848711438, www.s-n-k.nl, snk@s-n-k-nl, osnovan 03-

09-1991, ukinut 03-09-2013 odlukom Uprave, završetak likvidacije 18-12-2013, idejna 

organizacija. Funkcije: Kantoci Ivan, 17-05-1954, Pregrada, Jugoslavija, likvidator, 03-09-

2013, nadležan zajedno s drugima u Upravi, Pavičić, Slavko Nikola, 08-07-1945, Mostar, 

Jugoslavija, likvidator, 03-09-2013, nadležan zajedno s drugima u Upravi. Kantoci Ivan, 17-

05-1954, Pregrada, Jugoslavija, skrbnik knjigovodstva i preostalog, 18-12-2013. 

 

 12.3 Ukidanje zakladine internet stranice i e-mail adrese  

 

 18. prosinca otkazana je internet stranica www.s-n-k-nl kod providera Mijndomein.nl. 

a na internetu će biti dostupna do 30. listopada 2014. s informacijom o zatvaranju Zaklade. 

Otkazom web stranice ukinuta je i e-mail adresa Zaklade snk@s-n-k.nl  

  

 12.4. Zahvala Hrvatskog Caritasa na donaciji  

 

 16. prosinca primili smo dopis Ljubice Keserović, šefice računovodstva Hrvatskog 

Caritasa: “Dana 06.12.2013. godine uplaćeno je na naš račun iznos od 24.019,54 Eura u svrhu 

akcije 1000 Radosti. Zahvaljujemo se na Vašoj donaciji u naše ime i u ime svih potrebitih 

http://www.s-n-k.nl/
http://www.s-n-k-nl/
mailto:snk@s-n-k.nl
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obitelji kojima ćemo pomoći Vašim vrijednim prilogom. Hvala Vam, uz Božji blagoslov za sve 

Vas. Sretan i blagoslovljen Božić i Novu Godinu”.  

 Ravnatelj Hrvatskog Caritasa, mons. Fabijan Svalina poslao nam je 31. prosinca pismo 

u kojem nam je opširno i srdačno zahvalio na daru kojeg smo uputili za siromašne obitelji u 

Hrvatskoj  

 

 12.5. Statistika tajništva Zaklade za 2013. godinu 

 

2013. godine Uprava Zaklade održala je jednu sjednicu. Odluke su se donosile 

pismenim i telefonskim dogovorom. Zaklada je zaprimila i razmotrila 82 dopisa. Otposlan je 

71 dopis.   

12.6. Financije 2013. godine   

Saldo na računima Zaklade 01.01.2013: € 1.355,02+€ 25.764,14=€ 27.119,16 

Saldo na računima Zaklade 31.12.2013: 0,00 

 

  

     IVAN KANTOCI, TWELLO 11-03-2022 

 

 


